
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 82 del   25/11/2019

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 27/09/2019 

L’anno  duemiladiciannove,  il  giorno venticinque del  mese  di  novembre alle  ore 19:00 
nell’Auditorium scuola media 

All’appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
TOMIROTTI VALENTINA
LICON ANDREA
ANDREETTI ANGELO
MARI ROBERTO
RESCIGNO VITTORIO
DORINI MORENO
MANCINI ALESSANDRO
SCIRPOLI PASQUALINO
BONORA GUIDO
VANELLA MARA
BUOLI MONICA
BINDINI ANDREA
LUPPI MARIO
BASTIANINI MARCO
BETTONI GIANFRANCO
FACCHINI RENATA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 16 ASSENTI N. 1

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Massara Rosario Alberto, Bollani Davide..

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il  Sig.  MARI ROBERTO – nella sua qualità di 
Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto al 
n. 1 dell'ordine del giorno
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Deliberazione n. 82 del   25/11/2019

IL CONSIGLIO COMUNALE

Dati per letti i seguenti verbali:

- N. 65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81 del 27/09/2019

 

Verbalizzazione:

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: Buonasera a tutti! Diamo inizio ai lavori del Consiglio 

Comunale. Prima di procedere con l’appello, voglio dire che questa seduta è stata organizzata presso 

l’Auditorium della Scuola Media. La seduta è sempre videoregistrata, con l’inquadratura fissa e solo 

panoramica, in quanto qui non ci sono primi piani. Invito tutti i consiglieri a parlare con il microfono 

per la registrazione audio della seduta e in modo particolare di non sovrapporre le voci, in quanto 

verrà effettuata la trascrizione integrale della seduta stessa. Passo la parola al Segretario Comunale 

per l’appello.£

Il Segretario Comunale procede all’appello.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ Ci sono osservazioni?”.

BASTINANINI: “ Intervengo per dichiarazione di voto, ma ovviamente c’è una motivazione, se mi è 
consentita. Chiaramente noi voteremo a favore, però ci sentiamo di fare un appunto direttamente al 
collega Cons. Andreetti, specificando che le motivazioni non sono ridicole o non sono stupide ma, 
eventualmente, non sono condivisibili. Da consigliere anziano quale è lei quindi, che dovrebbe un 
attimino  “insegnarci”  il  mestiere,  la  richiamiamo  a  un  lessico  più  consono  rispetto  alla  grande 
esperienza che ha. La ringraziamo! “.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ La parola al capogruppo Andreetti”.

 CONS. ANDREETTI: “  Credo che la parola “stupida” non sia assolutamente uscita dalla mia 
bocca. È una parola che ha usato lei questa sera. Io non ho usato assolutamente la parola “stupida”.  
Avrò detto che si tratta di motivazioni ridicole, ma non mi pare sia così offensivo. Nel caso comunque 
lo dovesse essere, chiedo scusa ai colleghi consiglieri, ma ritengo che i termini delle parole che ho 
usato non siano del tutto offensivi. Ribadisco che la parola “stupida” non è sicuramente uscita dalla 
mia bocca, in quanto non fa parte del mio lessico normale, neanche in altri ambienti”.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ Confermo solo che la parola “stupida” non è presente 
nel verbale. Pongo ai voti il punto n. 1.”

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 16.
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Risulta assente il consigliere Bindini.

Con voti favorevoli ed unanimi n. 16, su n. 16 consiglieri presenti e votanti

 IL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA

Di APPROVARE i verbali surichiamati.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
MARI ROBERTO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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